

# Каникулы — время познания



# Представления для детей

## совмещали полезное с приятным

В рамках Недели «Культура — детям-2012» в нашем районе для школьников организовали насыщенную программу.

Центральная библиотечная система Курортного района провела «Неделю детской книги»: в детских библиотеках каждый день для юных читателей устраивали интересные и познавательные представления. Одним из таких познавательных дней был 23 марта, когда в песоченской библиотеке на открытии Недели детской книги состоялся праздник «Покорители книжных морей».

В Доме культуры было организовано шоу «Морское путешествие в книжную страну», в котором приняли участие курсанты Морского кадетского корпуса из Кронштадта и все школьники начальных классов поселка. В гости к ребятам пришел поэт Александр Зайцев.

В этот день чествовали лучших читателей. Библиотекари придумали несколько номинаций. Самым читающим классом стал 4-а из 437-й школы, а лучшим читателем — Иван Андреев, учащийся 4 класса 466-й школы, перехвативший первенство у своей сестры Христины, признанной лучшей в прошлом году. Чествовали лучшие читательские семейные дуэты и трио, самых «вдумчивых» и самых «эрудированных» читателей.

Зеленогорский парк культуры и отдыха в дни школьных каникул проводил мероприятия недели «Культура — детям». Детям школы-интерната № 69 понравились мастер-классы «Цветы, сваленные из шерсти» и «Расписные гномики с тёплым сердцем».

Интересными мастер-классами учителей рисования и труда запомнилась ребятам выставка детского художественного и прикладного творчества «Рисуют дети» в выставочном зале «Арт-Курорт». Юные участники выставки, как водится, любовались своими работами и сравнивали, как они смотрятся на общем уровне, а все остальные открыли для себя, что «не боги горшки обжигают». 30 марта прошло торжественное награждение участников выставки и праздничная программа для детей и родителей.